



Основана
в 1724 году

**Профessorско-преподавательскому составу,
студентам, аспирантам и выпускникам
Национального исследовательского
университета «МЭИ»**



Российская Академия Наук

Уважаемые друзья!

Рад поздравить вас со знаменательной датой – 95-летием со дня основания Московского энергетического института, который по праву является ведущим вузом в области энергетики и электротехники в нашей стране.

Энергетика – как основа промышленного развития государства – всегда нуждалась и сегодня нуждается в высококвалифицированных специалистах, способных не только осуществлять техническое обслуживание объектов, но и вести научную работу, внедрять результаты научных исследований.

Отрадно, что с задачей подготовки таких специалистов МЭИ справляется достойно. В числе его выпускников – немало учёных, талантливых энергетиков, организаторов отрасли. Сегодня в Национальном исследовательском университете «МЭИ» бережно хранятся и приумножаются профессиональные традиции, развиваются новые формы обучения, расширяется спектр направлений подготовки. Здесь сформирован уникальный профессорско-преподавательский коллектив, частью которого являются и академики и члены-корреспонденты Российской академии наук. Ваш вуз активно взаимодействует с международными научными организациями, организует значимые для профессионального сообщества научно-практические конференции. Такая работа, безусловно, способствует обеспечению энергетической безопасности России, укреплению кадрового потенциала отечественной энергетической отрасли. Помогает нашей стране – добиваться новых, ярких результатов.

В этот знаменательный день хотел бы пожелать коллективу Национального исследовательского университета «МЭИ», всем студентам и выпускникам Университета дальнейших успехов, реализации научного, творческого потенциала.

Президент РАН
академик РАН

Г.Я. Красников